IIpousBoagHasn
CJIOKHOU (PYHKIIMU

y=f(x)

Py %)

f(x)

AX - npupawerme aprymenTa

Ay = f(xo + Ax)—f(xo) - npupalleHune dyHKLUH



IIpousBogHaA ci10:kHaA QYHKIIUA

DopMyJia HAXOKAECHUA IPOU3BOTHON

CJIOKHOM (PYHKITHUI:
/

(F(g()) = (9) -9 @



PenieHnue 3agau




Hpumep. Hautu 1pou3BOAHYIO CJI0KHOU (QYHKIUU
y= (2x + 1)°
Peurenue:

B nanHoM nipumepe f — pyHKIMA BO3BeieHUs B KBaaparT, a g(x) = (2x + 1) — iuHeliHAA
dyuknua. Bor HOZIpO6H'Oe pellleHHe ¢ UCI0JIb30BaHUEM (POPMYJIbI ITPOU3BOIHOU CJI0XKHOU

dyman: (f(g(0)) =f (9(0)) - g' ()

f(g@) = ((g(x))z) =2(9() " =2-g(0) =2-@2x+1);
g =Qx+1) =@ +1) =2+0=2

(f(g(x))) =f(g(x)-g(x)=2-2x+1)-2=8x+4

Omer: y'= ((2x+1)2) =8x+4

wiu

y =(@x+1?) =(@x+1?) - @x+1) =2@2x+1)-2=8x+4

Bokuna A..



CaMOCTOATEJIBbHO PEIIUTh CJIEeAYIOIIUE
IpUMeEPbI:

1)y = (—2x+2)*
2)y = (x* — 2)3

3)y = B3x + 2)°
4)y = (=5x+ 11)*




IIpuMep: HAUTU NPOU3BOAHYIO (DYHKITHUH:

2 2

y = sin“x y = sinx
Penienue:
B nepBoM ciiyyae f — 3TO QYHKIMSA BO3BEJEHUS

B KBaJipaT, a g(x) — QYHKIUA CUHYCA, IO3TOMY

2-1

!
y = (sinzx)’ =2-sin“"'x- (sinx) = 2sinx - cosx

Bo BTOpOM caydae f - 3T0 pyHKIMA CUHYCa, a GOopMYy.JIa -
cTeneHHas QyHKUMA. Ciie0BaTENbHO, IO GpOpMYyJie
IPOMU3BEIeHHUS CJI0XKHON QYHKLIUY UMeeM

y' = (sinx?)' = cos(x?) - (x2)' = cos(x?) - 2 - x>~ 1 = 2xcos(x?)

Bokuna A..



CaMOCTOATEJIBbHO PEIIUTh CJIEeAYIOIIUE
IpUMeEPbI:

1) y = cos?x

2) y = cosx ?




